



SYMPOZIUM SEVEROČESKÝCH PSYCHIATRŮ 2024

téma: Demence na březích Máchova jezera

24. – 25. 5. 2024

HOTEL PORT, VALDŠTEJNSKÁ 530, DOKSY

odborní garanti sympozia

prim. MUDr. Zdenka Staňková, MUDr. Pavla Zemanová

Psychiatrická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.

**Symposium se koná pod záštitou PhDr. Mgr. Michala Vostrého, Ph.D., děkana
Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem.**

Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu č. 16 ČLK.

pořadatel sympozia

Krajská zdravotní, a. s., Oddělení konferenční a marketingové podpory,
Sociální péče 3316/12a, Ústí nad Labem,

kontaktní osoba: Ing. Lenka Kocmanová Taussigová, tel. 477 114 146, lenka.kocmanovataussigova@kzcr.eu



ODBORNÝ PROGRAM

pátek 24. 5. 2024

17:00 – 17:10 ZAHÁJENÍ

MUDr. Jakub Albrecht, Ph.D.

Psychiatrická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.
Psychiatrické oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Most, o.z.

17:10 – 18:55 PŘEDNÁŠKOVÝ BLOK I.

17:10 – 17:55 Léčba pacientů s demencí

MUDr. Vanda Franková

Psychiatrická nemocnice v Dobřanech

17:55 – 18:40 „... já jsem něco zapomněl? Vy jste divní...“

PhDr. Otakar Fleischmann, Ph.D., PhDr. Mgr. Michal Vostrý, Ph.D.

Fakulta zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

18:40 – 18:55 Magnetická stimulace u demence s Lewyho tělísky

MUDr. Jakub Albrecht, Ph.D.

Psychiatrická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.
– Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.,
Psychiatrické oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Most, o.z.

19:30 – 24:00 SPOLEČNÁ VEČEŘE



ODBORNÝ PROGRAM

sobota 25. 5. 2024

09:30 – 09:40 ZAHÁJENÍ

MUDr. Pavla Zemanová

Psychiatrická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.

09:40 – 11:30 PŘEDNÁŠKOVÝ BLOK II.

09:40 – 10:25 Delirium a demence

MUDr. Jan Skalický, BBA

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice

10:25 – 11:10 Demence a demence?

MUDr. Vojtěch Kolařík

Psychiatrická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.
– Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.

11:10 – 11:40 Ergoterapie u pacientů s demencí

Ing. Bc. Blanka Körmendyová¹, Mgr. Radka Beranová²

¹Rehabilitační oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.

²Fakulta zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

11:45

UKONČENÍ SYMPOZIA



ORGANIZAČNÍ INFORMACE

REGISTRACE NA KONFERENCI

Registrace bude probíhat 24. května 2024 od 15:00 hodin u recepce hotelu Port.

ÚČASTNICKÉ A DALŠÍ POPLATKY

Přednášející a zaměstnanci KZ, a.s.: bez poplatku.

Ostatní – účastnický poplatek: 1.400 Kč vč. DPH

Platba při registraci na místě v hotovosti nebo platební kartou.

KREDITY

Vzdělávací akce je zařazena do kreditního systému dle platné legislativy pro lékaře a klinické psychology. Nelékařským pracovníkům bude vydáno potvrzení o účasti.

DOPRAVA

Dopravu si každý účastník zajišťuje individuálně. Parkování je k dispozici bezplatně na hotelovém parkovišti.

UBYTOVÁNÍ

Rezervaci ubytování zajišťuje Krajská zdravotní, a.s. Ubytování si hradí účastníci samostatně na recepci hotelu.

Ceny ubytování:

Jednolůžkový pokoj – cena za pokoj/noc se snídaní: 2.790 Kč vč. DPH

Dvoulůžkový pokoj – cena za pokoj při obsazení 2 osob/noc se snídaní: 3.510 Kč vč. DPH. Cena ubytování nezahrnuje místní poplatek z pobytu.

Check in: 24. 5. 2024 od 15:00

Check out: 25. 5. 2024 do 11:00 (zavazadla možno ponechat na recepci hotelu)

DALŠÍ INFORMACE

UPOZORNĚNÍ

Účastník vzdělávací akce souhlasí s pořizováním zvukového a obrazového záznamu akce, včetně zveřejnění záznamů na internetových stránkách, nástěnkách, v médiích a propagačních materiálech za účelem informování o akci a prezentace školicí činnosti.



TECHNICKÉ INFORMACE K PŘEDNÁŠKÁM

Akceptujeme přednášky v programu MS Power Point až do verze MS Office 2016 (xxx.ppt nebo xxx.pps; xxx.pptx nebo xxx.ppsx) a přednášky ve formátu PDF (situované „na šířku“), vše v poměru stran 16:10 (preferujeme) nebo 4:3. Doporučujeme videa v PPT prezentacích „optimalizovat“ programem MS Power Point (verze 2013 nebo 2016) tak, aby byly součástí PPTX souboru. Pokud bude potřeba přehrávat video v prezentacích, které nebude součástí PPTX souboru, je důležité mít uloženou přednášku i příslušné video fyzicky jako samostatné soubory ve společném adresáři na přineseném médiu (Flash disk, externí HDD s USB připojením). Je potřeba ho mít ve formátu kódování „windows media“ (xxx.wmv), jinak nejsme schopni 100% garantovat, že videa nebo videoanimace v jiných kódováních (flash, DivX, Xvid, mov, mpeg, atd.) budou v PPT prezentacích regulérně fungovat.



Benzodiazepin pro dnešní dobu

Grandaxin
tofisopam

Selektivní anxiolytikum¹

- ✓ neovlivňuje psychomotorické a paměťové funkce
- ✓ má mírný stimulační účinek
- ✓ bez myorelaxačních a antikonvulzivních účinků (myasthenia gravis, myopatie, neurogení svalová atrofie)
- ✓ nevzniká fyzická ani psychická závislost

- ✓ Léčba psychických (neurotických) a somatických poruch spojených s napětím, úzkostí, vegetativními poruchami, nedostatkem energie a motivace, apatii, únavou a depresivní náladou.¹
- ✓ Alkoholový abstinenci syndrom, vegetativní excitační příznaky při predeliriózních a deliriózních stavech.¹

Zkrácená informace o přípravku Grandaxin 50 mg tablety

Složení: 1 tableta obsahuje 50 mg tofisopamu. Obsahuje laktózu. **Indikace:** Léčba psychických (neurotických) a somatických poruch spojených s napětím, úzkostí, vegetativními poruchami, nedostatkem energie a motivace, apatii, únavou a depresivní náladou. Alkoholový abstinenci syndrom, vegetativní excitační příznaky při predeliriózních a deliriózních stavech. **Dávkování:** 1-2 tablety 1x, 2x nebo 3x denně (50-300 mg denně), nebo příležitostně 1-2 tablety. Vzhledem k dobré snášenlivosti a absenci účinku snižujícího pozornost není třeba titrovat dávky, pacienti mohou dostat plné dávky, které potřebují, hned na začátku léčby. Nebyla stanovena bezpečnost a účinnost u dětí a dospívajících do 18 let. **Kontraindikace:** Hypersenzitivita na léčivou či pomocnou látku nebo na jiné benzodiazepiny. Dekompenzovaná respirační nedostatečnost. Syndrom spánkové apnoe v anamnéze. Kóma v anamnéze. Současné podávání s takrolimem, sirolimem a cyklosporinem. **Zvláštní upozornění:** Nedoporučuje se v prvním trimestru těhotenství a v období kojení. V případě anamnézy u akutní respirační nedostatečnosti, u starších a duševně nemocných pacientů, nebo pacientů s onemocněním ledvin nebo jater je třeba opatrnosti. Při podávání s látkami tlumícími CNS může tofisopam potencovat účinky ostatních přípravků. Nedoporučuje se podání při chronické psychóze, fobických a obsedantně kompulzivních poruchách. Léčba tofisopamem snižuje zábrany, může zvýšit riziko sebevražedného či agresivního chování. Monoterapie se nedoporučuje při léčbě deprese a deprese spojené s úzkostí. Je třeba opatrnosti v případě pacientů s poruchami osobnosti a u pacientů s organickými poruchami mozku. U epileptických pacientů může vyvolat záchvaty. Nedoporučuje se podání u glaukomu s úzkým úhlem. Současné užívání přípravku Grandaxin a opioidů může vést k sedaci, respirační depresi, kómatu a úmrtí. **Interakce:** Takrolimus, sirolimus, cyklosporin, léčivé přípravky metabolizované CYP3A4, přípravky tlumící CNS (analgetika, celková anestetika, antidepressiva, H1-antihistaminika, hypnotika-sedativa, neuroleptika), opioidy, induktoři jaterních enzymů (alkohol, nikotin, barbituráty, antiepileptika atd.), některá antimykotika (ketokonazol, itraconazol), některá antihypertenziva (klonidin, blokátory kalciových kanálů), digoxin, warfarin, disulfiram, antacida, cimetidin, omeprazol, perorální kontraceptiva. **Nežádoucí účinky:** Ztráta chuti k jídlu, neklid, podrážděnost, napětí, bolest hlavy, nespavost, respirační deprese, zvracení, nauzea, zácpa, nadýmání, suchá v ústech, exantém, sklerotiniformní exantém, svědění, svalové napětí, bolest svalů. **Dostupná balení:** 20 a 60 tbl. **Uchování:** Při teplotě do 30 °C, chránit před světlem. **Držitel rozhodnutí o registraci:** Egis Pharmaceuticals PLC, Budapešť, Maďarsko. **Registrační číslo:** 68/009/77-S/C. **Datum revize textu:** 10. 8. 2023 **Před předepsáním přípravku se seznamte se Souhrnem údajů o přípravku. Výdej je vázán na lékařský předpis. Přípravek není hrazen z veřejného zdravotního pojištění.**

GRAN-0524-2

Zdroje: 1. SPC, Grandaxin 50 mg tablety



DĚKUJEME ZA PODPORU SYMPOZIA





**NEJVĚTŠÍ POSKYTOVATEL
NEMOCNIČNÍ PÉČE
V ČESKÉ REPUBLICĚ**



NEMOCNICE DĚČÍN



MASARYKOVA NEMOCNICE
V ÚSTÍ NAD LABEM



NEMOCNICE TEPLICE



NEMOCNICE MOST



NEMOCNICE CHOMUTOV



NEMOCNICE LITOMĚŘICE



MASARYKOVA NEMOCNICE
V ÚSTÍ N. L. – PRACOVISŤĚ
RUMBURK

- 7 NEMOCNIC S NADREGIONÁLNÍ PŮSOBNOSTÍ**
- **KLINICKÁ PRACOVISŤĚ A ODBORNÁ CENTRA**
 - **ŠPIČKOVÉ TECHNICKÉ A PŘÍSTROJOVÉ VYBAVENÍ PRACOVISŤ**
 - **PODPORA VĚDY A ODBORNÉHO PROFESNÍHO ROZVOJE**